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Размер 40/42 и 44/46
Данные для размера 44/46 стоят в скобках. Если указано 
только одно число, то оно относится ко всем размерам.

Материал: Lana Grossa Pima (100% хлопок (пима), длина 
нити 125 m/50 g), 200 (250) г EAN: 4033493313209 (цв 38) и по 
50 г красный обожженной глины (цв 43), розовый  (цв 29) и 
красное вино (цв 40); 1 крючок № 3,5 и № 4,5.

Узор сети: кол. п. должно делиться на 3 п. См. схему A. 
Указаны лиц. и обр. р. Лиц. р. читать от правой на левой 
стороны и обр. р. от левой на правой стороны. В ширину 
начинать с п. перед рапп., вязать раппорт = 3 п., закончить 
с п. за рапп. В высоту вязать 1х р. 1. – 3., потом повторять р. 
2 и 3. Каждый р. начинать с 3 возд. п. - как замена для 1-ого 
стлб.
Край: см. схему B. Указан один угол. Обозначения в сером 
– перед.  Выполнить сеточный узор, углы как указано. В 
высоту вязать 1х р. 1. – 3., потом повторять 1х р. 2 и 3. См. 
указания по цв.
Цветок: см. схему C. На нитке связать кольцо из 16 стлб 
без накида.  Вязать по схеме 2. – 5. кр. Каждый кр. начинать 
с возд. п. - как замена для 1-ого стлб. и закрыть кр. со 
соедин. п. См. указания по цв.
Плотность вязания: узор сети с крючком № 3,5: 24 п. и 11 р. 
= 10 x 10 см; цветок с дв. ниткой и крючком № 4,5 = 15 см Ø. 
Спинка: с крючком № 3,5 набрать 82 (91) возд. п. с EAN: 
4033493313209, вязать сеточный узор в р., выполнить 1. стлб 
в 7. возд. п. Начинать с п. перед раппортом, повторять 3х 
раппорт 24x (27x), закончить с п. за раппортом. Через 20 
см от начала сделать маркировку начала пройм рукавов. 
Через 17 (18) см от маркировки для выреза горловины не 
вязать средние 36 (39) п. и вязать дальше обе части на 
21 (24) п. дальше. Через 21 (22) см от маркировки 1 плеч 
закончен. 2 плечо выполнить так же.
Перед: вязать как спинку, но через 7 (8) см от маркировки 
выполнить вырез горловины. Выполнить плечи как наи 

спинке.
Бордюр: с крючком № 3,5 обвязать в цв. красный 
обожженной глины нижний край переда и спинки в 
сеточном узоре. Углы вязать по схеме B. Через 3 р. в 
цв. красный обожженной глины вязать ещё 2 р. в EAN: 
4033493313209. Кромка/обвязанная кромка закончена.
Цветок: вязать по схеме с дв. ниткой с крючком № 4,5 в цв. 
красное вино 1–3 кр., потом в розовом цв. с дв. ниткой 4 и 
5 кр.  
Сборка: готовые детали натянуть, увлажнить и дать 
высохнуть. Сшить плечевые и боковые швы. Пришить цветок 
в середине переда. Обвязать нижний край в цв. красной 
обожженной глины с 2 кр.: 1. кр: набрать п. по бок. шву, 2 
вязать 2 возд. п. в 1 тлб без накида, H 7 возд. п., 1 стлб без 
накида, перепрыгнуть 9 п. нижнего края, от H повторять. 
Замкнуть кр со соедин. п  2. кр 2 возд. п. для 1. стлб без 
накида, H 1 полустлб, 
1 стлб, 14 дв. стлб, 1 
стлб, 1 полустлб над 
кольцом из возд. п., 1 
стлб без накида в стлб 
без накида 1. кр., от H 
повторять. Замкнуть кр 
со соедин. п. Пришить 
все нитки.
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.
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Условные обозначения:
= 1 возд. п.
= 1 соедин. п.
= 1 стлб без накида

= 1 стлб

= �2 стлб в 1 п.1
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= �7 возд. п., 6 
6-ные стлб 
вместе,  
7 возд. п.


